失身怀孕,她潜伏"冤家"制造绑架大案

文/ 芙尔 制图/ 司婉靖

广西女子何昆从小就恨极了不负责任的男人:童年父母离异,她认为是父亲抛弃了她;20岁时又遭客户灌酒,结果失身怀孕。 心有不甘的她决定学习电视剧中的剧情,利用假证件潜伏进客户家中,展开了一连串的报复。2014年 11 月,广州市白云区人民 法院以绑架罪判处何昆有期徒刑十年零六个月。

A 应酬醉酒 / 女孩失身怀孕 /

何昆 1989 年 10 月出生于广 西桂林, 在她幼年时父母便离 婚了,她由母亲独自抚养长大。 何昆一直认为是父亲抛弃了她 们母女,她也恨透了像父亲那样 见异思迁的男人。长大后,何 昆出落得娇小玲珑, 眉目清秀。 大学毕业, 她便独自闯荡深圳, 后在深圳一家日化品公司做了前 台文员。

2010年4月16日清晨,何 昆起床时突然恶心呕吐。她去 医院检查,检查结果居然显示 她怀孕了! 何昆对此感到十分愕 然:自己虽然谈了男朋友,可近

几个月来两人各自忙着找工作, 不在一个城市,已有好几个月没 见面了,孩子不可能是男友的。

左思右想,何昆突然记起公 司2月底举办的一次酒会。那天, 她与一名来自广州的客户同坐一 桌,这名客户大约30岁左右, 十分成熟, 也很有魅力。他对 何昆似乎颇有好感, 找了各种理 由频频向她敬酒。那一夜,何 昆醉了, 迷糊中被客户带进了酒 店,发生了性关系。

自己是怀了客户的孩子! 何昆慌乱地翻找到了客户的名 片——那人叫谢明永,是广州 市白云区某化妆品公司的厂长。

4月16日傍晚,何昆拨通了 谢明永的电话,告诉对方自己怀 孕了。不料, 电话那头的谢明永 似乎早已忘了此事,一副满不在 乎的轻松语气:"小姑娘, 玩玩 而已,何必当真?我都已经是结 了婚有孩子的人了, 你去医院做 掉就没事了。"

何昆含泪挂了电话, 谢明永 一句"玩玩而已,去医院做掉" 极大地刺激了她。想到父亲的 抛妻弃子, 想到男友知道这件 事后的反应, 沉思良久后, 她 决定报复谢明永。

B 心有不甘 / 伪造假证开始"潜伏"

何昆在深圳街头找人办了一 张名为"陆金花"的假身份证, 换了手机号,还把工作辞了。4 月20日,何昆来到广州市白云 区,租住在谢明永的工厂附近。 一连几天, 何昆发现, 谢明永 出入都开奔驰车, 在工厂门口 她连与谢明永见面的机会都没 有。于是,她开始跟踪谢明永。

4月27日,何昆打车一路 跟随谢明永, 跟着他进入了广 州市中心。上午11时许,谢明 永在广州市越秀区建设路的一 家家政服务公司门口停了下来。 原来,谢明永想给自己一岁多的 儿子找保姆。

打听到这一消息, 何昆顿感 机会来了,她决定以"陆金花' 的名义去谢明永家做保姆。

4月28日,何昆来到这家 家政服务公司,表示想应聘包 吃包住的保姆。家政公司的人 员当即打电话给谢明永约了时

4月29日早上8时,谢明永 带着妻子刘梅婷与儿子谢振荣 一起来到了家政服务公司。当 谢明永看到何昆时, 显得有些 惊讶, 但当何昆拿出身份证, 证 件上的她是来自云南昆明的"陆 金花",而且她还会说广东话, 一番沟通后, 妻子刘梅婷很满 意,谢明永似乎也打消了疑虑

签订了协议后,何昆当天便 跟随谢明永夫妇住进了他们位 于广州市白云区三元里大道的 百顺台小区。

刘梅婷似乎很满意年轻的 "陆金花",除了跟她介绍家里 的情况,还跟她谈自己夫妻间的 事。在刘梅婷的诉说中, 何昆 发现谢明永经常夜不归宿,对 妻儿并不好。想到童年的经历 以及自己的遭遇,何昆更坚定了 报复谢明永的想法。

她决定学着电视剧里的剧 情, 绑架谢明永的儿子, 进行敲 诈勒索。

C 实施报复 #架幼儿勒索百万

4月29日晚上,谢明永没有 回家, 何昆便主动要求和刘梅 婷的儿子一起睡, 说是方便照 顾。但刘梅婷觉得"陆金花"第 一天来,孩子不适应,便拒绝了。

4月30日, 刘梅婷要"陆金 花"带上小孩一起去超市买菜。 其间, 何昆几次故意拉开距离, 想抱走孩子,终因刘梅婷催得急、 跟得紧而没有得手。

何昆有些着急, 万一谢明永 回想起来而起了疑心, 加上自己 已经怀孕, 如果时间拖得太久, 她很容易露馅。

4月30日午饭后,何昆听到 刘梅婷接了一个电话, 好像是有 朋友想约她外出吃饭,而刘梅 婷则想邀请朋友到家里来吃饭。 见此情景,何昆对刘梅婷说:"有 朋友约你, 你就放心地出去吃 吧,我能照顾好你的小孩。"刘 梅婷说:"不出去,就在家里吃。"

何昆说:"你朋友到家里来,我 煮的菜不好吃, 你们还是出去 吃吧。"刘梅婷则说:"我的朋友 不挑的。"见无法说服刘梅婷外 出就餐, 何昆只能另寻机会。

下午3时,孩子因为饿了, 一直哭个不停。何昆又借机对 刘梅婷说:"小孩哭得好凶,我 带他出去玩玩。"刘梅婷似有防 备一般,依然一口拒绝:"不用, 你跟我出去买菜。"何昆虽然不 高兴, 可也只得作罢。

晚饭后, 刘梅婷的朋友邀 请她一起出去散步, 刘梅婷便要 "陆金花"带上儿子谢振荣一起 去。何昆见刘梅婷如此防备自己, 便起身抱着谢振荣走讲房间,说: "我要换身衣服,小孩也要换衣 服, 你们先去, 我马上就来。"

等了一会儿,见"陆金花" 迟迟没出来, 朋友便要刘梅婷 别等了。在朋友的催促中, 刘梅

婷便先和朋友到新市百佳广场 玩。晚上10时30分,不放心 的刘梅婷打电话给"陆金花" 但对方很长时间都没说话。刘 梅婷大声问:"你在干什么?"电 话那头停顿许久, 才听到"陆金 花"说:"我在睡觉, 你儿子也 睡了。"

刘梅婷这才放心地继续跟朋 友去 KTV 玩。然而, 刘梅婷没 想到的是,就在她走出家门后15 分钟, 保姆"陆金花"便抱着谢 振荣搭车前往广州东站, 并随后 乘出租车前往广东省高要市。

5月1日凌晨2时, 还和朋 友在一起的刘梅婷收到了"陆金 花"发来的第一条勒索短信:"刘 小姐, 你儿子我抱走了, 如果想 要回你儿子, 就叫你老公准备 100万。不然的话, 我把你儿子 的内脏挖去卖。你们最好不要报 警,如果报案你儿子马上没命。"

D紧急救援 取保逃逸终陷囹圄

因为"陆金花"是新 来的保姆, 刘梅婷本就不 放心,没想到仍百密一疏。 她发短信给"陆金花":"阿 花, 你去了哪里? 我跟你 无冤无仇,请你一定要照 顾好我儿子,不要伤害他。" "陆金花"回复她:"我抱 着你儿子回老家了,让你 老公准备钱吧。"

刘梅婷一边跟"陆金 花"沟通,一边到广州棠 德派出所报案, 随后到工 厂找老公谢明永。5月1日 凌晨3时, 刘梅婷再次收 到短信:"赶紧要你老公拿 100万来,不然你儿子会 没命的。"早上10时,刘 梅婷接到了一名男子用"陆 金花"的手机打来的电话:

"老板娘,钱 准备好了没

这时,在 刘梅婷身边 的谢明永接 过电话,求"陆 金花"不要伤 害他的儿子, 还希望听听儿 子的声音。听 到谢明永的 请求,再想到 自己腹中的孩 子, 何昆虽然 已经预感到 对方报了警, 可一心想报复 谢明永的她

还是说:"你 放心, 你儿子没事。你要 是敢报警我就撕票, 你准 备好钱,要快。"在两人一 番讨价还价后, 谢明永答 应给60万,并尽快准备。

5月1日晚上10时, 何昆再次发来短信:"你的 儿子现在已经有人出30万 买, 如果两天内你们拿不 出60万,我就把你儿子卖 到台湾。"谢明永夫妇一边 稳住"陆金花",一边积极 配合警方调查。

经过和"陆金花"一 番商议, 双方最后决定于 5月2日上午, 在广东高要 市的四通加油站附近"一 手交钱、一手交人"。

5月2日上午10时. 民警在广东高要市白诸镇 大基头村将正在给孩子谢 振荣洗手的何昆一举抓 获。归案后,民警查明了 何昆利用假身份证潜入谢 明永家当保姆, 以此实施 绑架的犯罪事实。

在知道何昆绑架儿子 是为了报复自己时, 谢明 永为自己过往的不轨行为 懊恼不已, 并向妻子深深

何昆获得了谢明永的 谅解,且因怀有身孕,两 天后,何昆便被取保候审。 然而, 何昆并没有珍惜警 方从轻处罚的机会, 而是 在取保期候审间打掉腹中 胎儿,开始了几年的潜逃。



这段时间里, 何昆先 后到了福建的厦门、泉州 等地。她不敢用自己的身 份证、毕业证,但即使隐 姓埋名, 生活也依旧处处 受阻。一直到了2013年11 月,以为风头过了的何昆 回广西老家重新办理身份 证,结果被派出所人员当

因犯绑架罪,2014年 11月,广州市白云区人民 法院判处何昆有期徒刑十 年零六个月。

(文中除犯罪嫌疑人外, 其余人物均系化名。本文 严禁转载、上网、摘编。)